

雅加达培育三语学校举办研讨会

题为“教师和家长在数字时代培养儿童性格的作用”



一位老师提问

【本报讯】雅加达培育三语(Dharma Bangsa)学校于周六(25/02)在雅加达西区培育三语学校大礼堂举办研讨会,题为“教师和家长在数字时代培养儿童性格的作用”,研讨会邀请了身为佛教徒的印尼情商世界(EQ World)联合创始人林铁峰居士(Emil Atmadjaya)。

善多梭基金会管理层、教师、学生家长受邀参加了这项独特的活动。雅加达培育三语校长J.H.E Matulesyzi上台致辞拉开了这活动的序幕,接下来播放培育三语学校视



校长和老师与林铁峰居士合影

频简介,并且在林铁峰居士的带领下,为因病不能出席研讨会的能修法师(Suhu Neng Xiu)的健康复苏进行祈祷。

林铁峰居士在其致辞中向小学生和幼儿园学生的家长们解释情商(EQ)的方方面面,涵盖的主题包括:

了解情商以及情商在孩子生活中的重要性,了

解情商能帮助孩子开发与其他人进行积极互动的能力和在未来获得成功,认识和管理情绪,以及理解他人的感受和情绪。

在塑造孩子们的情商和开发处理负面情绪的能力方面,林铁峰居士建议家长们要用技巧和策略来帮助帮助孩子处理负面的情绪,并形成处理压力和冲突的技能。

在建立健全和积极的社会关系方面,他建议儿童模仿父母的行为,认识其他人、同情他们、具有社交技能和有效沟通技能的必要性。

培育三语小学一位老师根据孩子的年龄段询问情商和智商是否合适的问题。

林铁峰居士回答说,对孩子进行情商方面的教

育,是从娘胎开始,并且会根据孩子的年龄阶段不断发展。他说,对孩子进行情商教育,可以在孩子一岁或开始学说话时开始,甚至在与兄弟姐妹意见不合之际。

林铁峰居士也建议使用词汇来识别他们的情绪,表现出同理心,教他们如何表达自己的感受,并帮助他们管理自己的情



J.H.E Matulesyzi 校长

绪。他还表示,当他们开始说话时,情商和智商开始得到应用,教学就会更加有效。

家长们问,人力资源是否有一天会被技术取代,林铁峰居士回答说,人类的工作不会100%被技术取代,因为只有人类才有感情,才能很好地与人沟通。

作为补充的信息,培育三语学校举办此次研讨会是因为培育三语学校不仅教育学生关于科学知识,而且还致力于培养孩子的情商性格。

(SB-BAM/HAN)



林铁峰居士带领祷告



善多梭基金会管理层与林铁峰居士合影



林铁峰居士在讲述时

“第三届东南亚学校教育文化交流会线上新春联欢会”圆满举行



黄汉华致词

黄思华致词

【万隆讯】由东南亚学校教育文化交流会主办、印尼万隆国际外语学院承办的“第三届东南亚学校教育文化交流会线上新春联欢会”于2月25日北京时间上午进行。

印尼时间上午9时,由主持人洪荣昌和黄素姐宣布开始并播放印尼国歌“大印度尼西亚”。

万隆国际外语学院院长曾秀娜致词并作工作汇报:“很高兴也很感谢大家都能安排时间参加今天的活动。身为万隆国际外语学院院长,同时也是西爪哇省华文教育协调机构



文莱学校学生的小组唱

其中一位副主席以及万隆劲松基金会教育部理事的我代表三个单位欢迎大家参加:由东南亚学校教育文化交流会主办、万隆国际外语学院承办的“第三届东南亚学校线上春节联欢会活动。前两届联欢会活动,分别由菲律宾晨光学校和文莱双溪岭中岭学校组织的,在疫情状况相对来说还比较严重的时候举办得很成功。虽然印尼目前已处于新常态时代,但因为疫情还没完全消

失,举行较为大型的聚会活动还是要格外注意安全和健康措施。幸亏网络发达了,虽然只通过屏幕,但我们都能会面交流。希望有一天大家能面对面交流。”

接着汇报工作:“2022年12月29日我们学院三个教师(黄景泰、罗安娜和我)通过Zoom与本次会议主席黄思华校长和第二届联欢会执行长黄汉华校长以及东南亚一些学校代表开个小会,谈起第三届联欢会

的有关事宜。筹备工作都交给了我们学院安排组织,在本会支持下,我们学院用一个半月时间在手机上获得了来自8个国家的38个表演视频,分别为:印尼17个、菲律宾9个、泰国4个、文莱3个、缅甸2个、以及马来西亚、新加坡、越南各1个。今日我们共有4位发言人,视频也分为4组播放,基本上在每位嘉宾发言之后播放一组视频。我们只进行国别分组,每组播放的视频没有按照特

别的要求排序。本活动工作组共7人(学院3位教师+4位同学),筹备工作和活动进行中若有不足之处,希望大家多多包涵。顺此祝愿活动顺利成功。”

印尼雅加达华文教育协调机构主任蔡昌杰致词:“很高兴能参加第三届东南亚学校教育文化交流会线上新春联欢会。祝贺这个活动圆满成功。”

菲律宾晨光学校校长兼本会主席以及华文学校联合会常务理事黄思华校



蔡昌杰致词

曾秀娜致词

长、汶莱双菱中岭学校的黄汉华校长一致致词。都表示网上庆新春活动很有意义,是学生们展现才艺的平台,也让学生对中华文化的春节有更深的认识,感受到庆祝春节是很开心的事。

这次庆新春的节目丰富多彩,有大人、有小孩、有师生一起献演的歌舞、小组唱并带着各国各地的特色。让观赏的人们都能看到虽然是一样的庆祝会,但各国各地的风采还是有点不同,但也是因此而使节目显得新颖美观。

(雪妮报道)



山口洋献演的扇舞



万隆劲松小学生献演唱舞